
Z A P I S N I K 
sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Sv. Lovreč 
održane u prostorijama JUO 30.10.2009. godine. 

 
 

Započeto u 19,00 sati. 
 
Prisutni: Drago Starić, Ivan Banić, Mario Laković, Adriano Prekalj, Marko Ljubešić, Sanja 
Matošević, Damir Matošević, Suzana Matošević, Denis Peteh i Drago Janko. 
 
Odsutni: Milan Laković 
 
Ostali prisutni: Općinski načelnik Silvano Matošović, zamjenik Općinskog načelnika Milan 
Žužić i pročelnik JUO Roberto Bulešić  
 
Zapisnik vodi: Rita Rimanić 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Drago Starić pozdravio je sve prisutne vijećnike i goste te 
predložio je slijedeći izmijenjeni dnevni red iz kojeg se briše točka 13 Poziva i dodaje 
rješavanje zahtjeva Terlević Maria iz Jakići D. 3:  
 

1. Vječnićka pitanja i prijedlozi. 
2. Verifikacija zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća. 
3. Donašanja izmjena i dopuna Proračuna Općine Sv. Lovreč za 2009. godinu. 

a. Izmjene i dopune Plana komunalnog opremanja za 2009. godinu 
b. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Općine Sv. Lovreč za 

2009. g. 
c. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Općine Sv. 

Lovreč za 2009. g. 
d. Izmjene i dopune Programa javnih potreba iz oblasti predškolskog odgoja i 

naobrazbe Općine Sv. Lovreč za 2009. godinu 
e. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u školstvu Općine Sv. Lovreč za 

2009. g. 
f. Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Sv. Lovreč za 2009. godinu. 

4. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za pripremu Sporazuma o podjeli 
imovine , prava i obveza izmeñu Općine Vrsar i Općine Sveti Lovreč. 

5. Donašanje Odluke o  uvjetima priključenja na sustav opskrbe pitkom vodom. 
6. Donašanje Odluke o utvrñivanju kriterija za dodjelu stipendija. 
7. Prihvaćanje Izvješća o obavljenom uvidu u proračun i financijske izvještaje općine Sv. 

Lovreč za 2008. godinu. 
8. Donašanje Odluke o ustroju Kataloga informacija  Općine Sveti Lovreč 
9. Donašanje Odluke o  odreñivanju službenika za informiranje. 
10. Donašanje  Kataloga informacija Općine Sv. Lovreč. 
11. Prijedlog Odluke o pristupanju izrade Projekta oborinske odvodnje za naselje      

 Sv. Lovreč. 
12. Donašanje Odluke o  poticanju osnivanja dobrovoljnog vatrogasnog društva   
13. Donašanje Zaključka o odobravanju obročnog plaćanja komunalnog doprinosa. 

 
Predloženi izmijenjeni dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 
 



Ad. 1. Vječnićka pitanja i prijedlozi. 
 
Denis Peteh je predložio da se uredi autobusna kućica u Selini te da se postavi rasvjetno tijelo 
u Selini u naselju tkz. Rakari. 
Općinski načelnik je odgovorio da prihvaća prijedloge, te da se sve to ima namjeru napraviti 
do kraja zime ali sve to sukladno raspoloživim financijskim sredstvima. 
Pročelnik JUO Roberto Bulešić naglasio je da bi se svi ti  i takvi prijedlozi trebali pokupiti 
prije donašanje proračuna za 2010. g, kako bi se mogli planirati za slijedeću godinu. 
 
Ivan Banić – ponovno pokreće prijedlog za  postavljanje ležećih policajaca u Istarskoj ulici i 
na Gradskom trgu kod škole, da li se namjerava ići u proširenje groblja i da li planira otkup 
zemljišta za isto. 
 
Općinski načelnik je odgovorio da se odustalo od postavljanja ležećih policajaca, jer je to i 
mišljenje nekolicine grañana, iz razloga stvaranje dodatne buke i oštećenja fasada, pogotovo 
kod prolaza većih teretnih vozila. U razgovoru sa ŽUC-om, dogovoreno je da su ih oni voljni 
postaviti ako  Vijeće donese takvu Odluku, ali Općinski načelnik predlaže sa se ta mogućnosti 
ipak sagleda samo kod škole. 
Što se tiče proširenja groblja, plan postoji ali se još uvijek o tome nije razgovaralo pa je 
pozvao Maria Lakovića da objasni što se po tome planiralo u starom sastavu. 
Mario Laković je naglasio da se najprije planiralo proširenje otkupom privatne površine, ali se 
ipak ostalo na tome da se groblje, koje bi bilo dovoljno za narednih 100 godina, proširi samo 
na  zemljištu sa donje strane mrtvačnice koje je u Općinskom vlasništvu, odnosno da se krenu 
u djelomično proširenje. 
Te se za kraju zaključilo da se ispita mogućnost proširenja. 
 
Suzana Matošević – predložila je da se vrši godišnji odvoz krupnog otpada po selima i to 
organiziranim postavljanje velikih kontejnera po naseljima dva puta godišnje, te da li se imaju 
neka nova saznanja vezano za PUR i dokle se stiglo u tom pogledu. 
 
Pročelnik JUO objasnio je da se i sada vrši neka vrsta organiziranog odvoza krupnog otpada 
po selima ali ne postavljanjem kontejnera planski, jer se dešavalo da ljudi nisu znali pa se 
odvozili prazni kontejneri, već se oni dovoze po potrebama mještana odnosno po pozivu i to 
uglavnom početkom jeseni proljeće, jer se u ljetnim mjesecima zbog turističke sezone teško 
dolazi do velikih kontejnera. 
 
Obrazloženje vezano za PUR dao je Milan Žužić i naglasio da je poslano 6 pozivnih natječaja 
za izradu PUR-a na adrese izvoñača (OIKOS Rijeka, Micro groupa, Jajić Consalting, Jurcom 
projekt, Projekt managment i OEC. BIOEEC)  i dobili smo svih 6 ponuda. Ponude je 
Povjerenstvo otvorilo ali zbog mogućnosti paralelne izrade i programa IPARD radi 
financiranja izrade Kanalizacijskog sustava, nije se odabralo izvoñača već su se zatražila 
dodatna pitanja i dodatni razgovori. 
 
Janko Drago ponovno je postavio pitanje za sanaciju ceste za selo Orbani, jer  još uvijek nije 
saniran prekop koji su napravili kod dovoda struje i vode u novoizgrañene kuće, te kada će 
biti izvršena zamjena zemljišta koja je bila dogovorena još 2005, godine u naselju Orbani jer 
su putevi još uvijek na javnim površinama. 
 



Općinski načelnik je odgovorio da je za Orbane trebalo napraviti projekt parcelacije, te ako je 
on već napravljen, onda će se staviti u Program raspolaganja nekretninama za 2010.g., dok će 
se za sanaciju prekopa potražiti investitori koji su bili obavezni napraviti sanaciju. 
Drago Starić predlaže da se za slijedeću sjednicu priprema pismeni odgovori na postavljena 
pitanja od Janko Draga. 
 
Marko Ljubešić predlaže da se postavi javna rasvjeta u naselju Vošteni a i u drugim 
naseljima gdje je to potrebno uz puteve koji vode do autobusnih stajališta kako djeca ne bi išla 
neosvijetljenim putem do autobusnog stajališta.  
U ime Kuba vijećnika IDS-a postavio je pitanje vezano za stipendije odnosno da li Općina 
ima studenata koji su odustali i imaju obavezu vraćanja, što se radi u takvim slučajevima. 
 
Općinski načelnik je odgovorio da se radi plan za dopunu javne rasvjete, tako da će se i to 
uzeti u obzir, a što se tiče stipendista koji su odustali još nemamo takvih slučajeva za povrat 
stipendije jer je Odluka donesena 2006. godine a rok za povrat onih koji su odustali je 
dvostruko duži od roka trajanja fakulteta, tako da će se povrati vršiti tek za 4-5 godina. 
 
Damir Matošević ponovo je pokrenuo pitanje zamjene zemljišta u naselju Krunčići sa 
Matošević Lučanom, pošto su geodeti napravili izmjere, te bi trebalo krenuti u proceduru 
zamjene pošto je to prvenstveno u interesu Općine, te da li se poduzimaju mjere rješavanja 
radnog odnos pročelnika JUO pošto ne ispunjava uvjete sukladno Odluci ustrojstvu JUO, ili 
da se primanja usklade sa stručnom spremom. 
Općinski načelnik je odgovorio da se navedeni predmet neće rješavati dok se vlasnici 
susjednih parcela ne dogovore o podjeli, a što se tiče pročelnika, njegovo mijenjanje zahtjeva 
dodatno zapošljavanje a trenutno nismo u financijskoj mogućnosti zaposliti još jednog 
djelatnika. 
Milan Žužić je naglasio da je pročelnik legalno izabra, da na navedenom radnom mjestu radi 
već više od 10. godina, samim time udovoljava uvjetima, dok stručna sprema nije bitna, 
jedino bi neizvršavanje svojih obaveza mogao biti razlog smjene. 
 
Marko Ljubešić smatra da bi se moglo pripremiti pismeno obrazloženje članka iz Glasa Istre 
vezano za radno mjesto pročelnika, a činjenica je da na području Općine nema adekvatne 
osobe koja bi ispunjavala sve uvjete, a zapošljavanje nekog iz drugih Općina zahtjeva dodatne 
troškove. 
 
Sanja Matošević predložila je Vijeću da se planira uvesti novo grijanje u Plesnu salu jer se 
staro stalno kvari a i neadekvatno je, te bi bilo poželjno razmišljati o postavljanju nekog 
novog sistema grijanja., ujedno predlaže Klubu vijećnika IDS-a da, pošto je u pripremi izrada 
Proračuna za 2010. godinu, popune Odbore Općinskog vijeća, te da se krene u zajednički u 
ostvarenje i razvoj Općine u 2010. godini. 
Predlaže da se sačini Odbor ili Povjerenstvo za očuvanje kulturne baštine. 
Drago Starić je naglasio da osnivanje povjerenstva za očuvanje kulturne baštine je već u toku 
a u njegov sastav za sada se predlažu: Jadranka Drempetić kao arhitekt, Kristina Grgeta iz 
Konzervatorskog odjela   i Roberto Čehić te će se naknadno predložiti još jedan član od strane 
Općine. 
 
Što se tiče grijanja za plesnu salu, Općinski načelnik je odgovorio da se radi na postavljanju 
grijanja u ambulantu, a isto tako je potrebno i u Plesnu salu, s tim da troškovi izrade idu na 
teret 2010. godine. 
 



Ad. 2. Verifikacija zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća. 
 
Zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća nalazio se u prilogu poziva.  
Damir Matošević dao je primjedbu na štamparsku grešku u prvom stavku odgovora na 
vječnićka pitanja da se umjesto riječi otkopati napiše «otkupiti». 
Sa navedenom primjedbom zapisnik je jednoglasno verificiran. 
 
Ad. 3. Donašanja izmjena i dopuna Proračuna Općine Sv. Lovreč za 2009. godinu. 

o Izmjene i dopune Plana komunalnog opremanja za 2009. godinu 
o Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Općine Sv. Lovreč za 

2009. g. 
o Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Općine Sv. 

Lovreč za 2009. g. 
o Izmjene i dopune Programa javnih potreba iz oblasti predškolskog odgoja i 

naobrazbe Općine Sv. Lovreč za 2009. godinu 
o Izmjene i dopune Programa javnih potreba u školstvu Općine Sv. Lovreč za 

2009. g. 
o Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Sv. Lovreč za 2009. godinu. 

 
Obrazloženje donašanja Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sv. Lovreč za 2009. godinu dao 
je Općinski načelnik i  naglasio da se one donašaju radi poravnanja stavaka u prihodovnoj i 
rashodovnoj strani, što je i učinjeno te se predlaže u dostavljenom obliku. Općinski načelnik 
se ujedno ukratko osvrnuo na neke stavke i otvorena je rasprava. 
Mario Laković predlaže da se izvrši dodatna analiza proračuna, te da se planirana sredstva 
solidarnosti Grada Poreča i Istarske županije ne planiraju zbog loše financijske situacije, te 
ima i puno malih pozicija koje bi trebalo rasporediti u raspoloživa sredstva za koje se smatra 
da će biti realno ostvarena. 
 
Izmjene i dopune proračuna za 2009. godinu dane su na glasanje i sa 7 glasova ZA i 3 
SUZDRŽANA su donesene. 
 
Ad. 4.  Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za pripremu Sporazuma o podjeli  
            imovine, prava i obveza izmeñu Općine Vrsar i Općine Sveti Lovreč. 
 
Obrazloženje donašanja Odluke o imenovanju Povjerenstva za pripremu Sporazuma o podjeli 
imovine, prava i obveza izmeñu Općine Vrsar i Općine Sv. Lovreč dala je Sanja Matošević i 
naglasila da je zbog donašanja sporazuma o podjeli imovine sa Općinom Vrsar potrebno 
razmotriti sporazum, posebno treba dati naglasak na granice izmeñu Općina te na osnovu toga 
predlaže da u Povjerenstvo uñu slijedeći članovi: 
1. Općinski načelnik – Silvano Matošović 
2. Predsjednik Općinskog vijeća -  Drago Starić 
3. Mario Laković – stranka IDS-a 
4. Ivan Banić – Nezavisna lista Ivana Banića 
5. Drago Janko -  stranka SDP-a 
 
Prijedlog Sanje Matošević je prihvaćen, te se predlaže da se u članku 3. stavak 2. dopuni sa 
imenima Povjerenstva. 
Prijedlog Odluke dat je na glasanje i sa 7 glasova ZA i 3 SUZDRŽANA, uz primjedbu 
Vijećnika IDS-a da neće biti uključeni u rad Povjerenstva, Odluka je donesena. 
  



Ad.  5. Donašanje Odluke o  uvjetima priključenja na sustav opskrbe pitkom vodom. 
 
Obrazloženje Odluke dao je Općinski načelnik i  naglasio da smo dobili očitovanje od 
Istarskog vodovoda te da moramo još Odluku nadopuniti sa izmjenama u čl. 11. 16 i 23. 
Članak 11. glasi: «Vodovodnim priključkom za prostor stambene namjene smatra se 
priključak grañevine na zasebnoj grañevinskoj parceli namijenjenoj za stanovanje». 
U članku 16. potrebno je dodati nakon – podnositelj zahtjeva  «nositelj» ili član OPG-a. 
U članku 23. brisati riječ «prvog» i dodati Riječ «zadnjeg». 
Nakon navedenih ispravaka Odluka je dana na glasanje i sa 9 glasova ZA i 1 SUZDRŽANI 
donesena. 
 
 
Ad. 6. Donašanje Odluke o utvrñivanju kriterija za dodjelu stipendija. 
 
Obrazloženje Odluke dao je Denis Peteh koji je ujedno i predlagatelj Odluke i naglasio da je 
staru Odluku potrebno prilagoditi bolonjskom sistemu, da se Odluka kao takva donaša radi 
potrebe poticanja obrazovanja, povećanja obrazovne slike našeg područja te radi uvoñenja 
postdiplomskog studija, te je ujedno dao kraću usporedbu financijskog izvješća po 
dosadašnjoj Odluci iz čega je vidljivo da bi se povećao broj stipendista sa oko 30%, dok 
učeničke stipendije ostaju u razini dosadašnjih. 
Milan Žužić je predložio da su u članku 11. u točki C dodaju dodatni bodovi i za ostvarenja u 
sportu i kulturi a ne samo na osnovi obrazovanja, što je i prihvaćeno. 
 
Odluka je dana na glasanje i sa 10. glasova ZA jednoglasno donesena. 
 
Ad. 7. Prihvaćanje Izvješća o obavljenom uvidu u proračun i financijske izvještaje 
           općine Sv. Lovreč za 2008. godinu. 
 
Obrazloženje izvješća dao je Općinski načelnik i naglasio da većih odstupanja nije bilo te je 
izvješće dano na usvajanje i sa 10 glasova ZA i prihvaćeno. 
 
Ad. 8.   Donašanje Odluke o ustroju Kataloga informacija  Općine Sveti Lovreč 

9. Donašanje Odluke o  odreñivanju službenika za informiranje. 
10.  Donašanje  Kataloga informacija Općine Sv. Lovreč. 

 
Pošto su točke 8., 9. i 10 povezano Općinsko vijeće je suglasno da se o njima razmatra u 
paketu te su sve jednoglasno prihvaćene u predloženom obliku. 
 
Ad. 11. Prijedlog Odluke o pristupanju izrade Projekta oborinske odvodnje za naselje  
             Sv. Lovreč. 
 
Obrazloženje hitnosti donašanja Odluke dao je Općinski načelnik Silvano Matošović i 
naglasio da je u Sv. Lovreču potrebno hitno rješavati oborinske vode što je možda moguće 
financirati iz Europskih fondova, a za zatražiti sredstva potrebno je imati projektnu 
dokumentaciju, predlaže se hitno donašanje Odluke za izradu projektne dokumentacije 
oborinskih voda. 
Ivan Banić predlaže da se ta točka odgodi za slijedeću sjednicu, kako bi se utvrdila na Odboru 
za prostorno planiranje i komunalni sustav, te da se tek onda donese. 
Prijedlog Ivana Banića je prihvaćen te se donašanje Odluke odgaña za jednu od narednih 
sjednica. 



 
Mario Laković smatra da točku nije potrebno odlagati jer ako je stavka predviñena 
proračunom onda takve Odluke može donositi i sam Općinski načelnik. 
 
Ad. 12. Donašanje Odluke o  poticanju osnivanja dobrovoljnog vatrogasnog društva. 
                         
Općinsko vijeće prihvaća Odluku o poticanju osnivanja DVD-a te se odmah predlaže 
Inicijativni odbor za osnivanje: 1. Mario Laković  - predsjednik 
           2. Ivan Banić – zamjenik člana 
           3. Damir Matošević – član 
           4. Drago Janko – član 
           5. Damir Laković – član 
 
Prijedlog inicijativnog odbora prihvaćen je sa 9 glasova ZA. 
 
Ad. 13. Donašanje Zaključka o odobravanju obročnog plaćanja naknade za komunalni  
             doprinos. 
 
Na zahtjev Maria Terlević iz Jakići D. br. 3 o odobravanju obročnog plaćanja 50% dijela 
obračunatog komunalnog doprinosa od ukupnog iznosa od 90.839,23 kn u 6 dvomjesečnih 
obroka. Općinsko vijeće je prihvatilo zahtjev te na osnovu toga donaša zaključak o 
odobravanju obročne otplate  sa  plaćanjem ugovorene kamatne stope od 4%. 
Zadužuje se JUO i Općinski načelnik da pripreme potrebnu dokumentaciju i dopune 
predloženi zaključak sa iznosima. 
 
Dovršeno u 21.15 sati. 
 
Klasa: 021-05/09-01-8 
Ur.br. 2167/04-02-09-2 
Sv. Lovreč, 30.11.2009. 
 
 
Zapisnik vodila:     PREDSJEDNIK  
             OPĆINSKOG VIJEĆA 
 
Rita Rimanić                                                                 Drago Starić 
 
 
 
 


